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令和5年度（第90回）卒業式にあたって

平素は本校学校教育活動にご理解ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、令和5年度（第90回）卒業式の挙行が近づいて参りました。
卒業式にあたりまして、ご臨席いただく際に、次のことについてお願いいたします。

【　お願い　】

· 受付は玄関（ピロティー）で行います。リーフレット(式次第)は卒業式当日受付で
お渡しいたします。
· 開場は、午前８時３０分を予定しています。
· 卒業生が午前８時５５分に入場し、午前９時に開式いたしますので、
午前８時３０分～８時４５分の間に、体育館へ入場の上ご着席ください。
· スリッパ等は用意しておりませんのでは各自でご用意をお願いします。
· 駐車場はありません。車での来校はご遠慮ください。
· 卒業生（6年生）以外の小・中学生等の式場への入場はできません。
· 入場は座席の関係上、各家庭大人2人にご協力願います。
· 発熱等体調のすぐれない方のご来校はご遠慮願います。ご理解とご協力お願いします。
· 携帯電話は、電源を切るかマナーモードにしてください。
· 式場内でのフラッシュを使った写真撮影は、お控えください。なお、撮影される場合は、式の厳粛さが壊れないよう、また他の方のご迷惑にならないようにご配慮ください。また、撮影された写真等のＳＮＳ等への掲載はご配慮ください。
· 拍手は、卒業生の入退場時のみお願いします。それ以外の時はご遠慮ください。
· 保護者用名札の回収を行います。ご持参ください。
